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Vedoucí práce: prof. Ing. Petr Marek, CSC. 
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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání lehčí 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Vzhledem k tomu, že finanční analýza patří spíše k běžným, a nikoliv k originálním tématům, a použitou metodiku lze 
do značné míry označit jako dlouhodobě ověřenou, spadá tato práce svojí náročnosti spíše mezi ty méně náročné. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Zadaný cíl byl splněn. Práce obsahuje všechny prvky uvedené v zadání. Výhrady jsou zanedbatelné. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Studentka se striktně držela zadání práce a doporučené metodiky. Originální prvky se v použité metodice nevyskytují. 

 
Odborná úroveň C - dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Práce je založena na standardní metodice finanční analýzy (horizontální a vertikální analýza účetních výkazů, propočet 
poměrových ukazatelů, modely predikce finanční tísně). Technicky je práce zvládnutá na slušné úrovni. Naopak za někdy až 
povrchní lze považovat interpretaci některých zjištěných výsledků. V některých případech si studentka částečně i protiřečí. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Bez závažných problémů. Styl psaní není vyvážený, některé podkapitoly vychází stylisticky lépe a jiné hůře. Velikost písma 
ve výši 10 bodů (a v tabulkách dokonce i nižší) by v tištěné formě práce mohla při čtení dělat problémy.  

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Rozsah použité literatury je odpovídající, byť by samozřejmě v mnohem větší míře mohly být využity i další hlavně 
elektronické zdroje. Modely predikce finanční tísně jsou popisovány podle původních zdrojů. Bibliografické citace jsou 
v pořádku. Závěrečná práce byla úspěšně zkontrolována na plagiátorství v databázi Theses.cz i na základě jiných zdrojů. 
Nalezené shody se týkají např. názvů oblastí analýzy, názvů účetních položek, bibliografických citací apod.  
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Diplomovou práci lze označit jako standardní práci na téma finanční analýzy, jak bez velkých metodických nedostatků, tak i 
bez originálních postupů. Dosažené výsledky jsou očekávatelné. 

 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Splněné zadání. Méně náročné téma. Základní metodika finanční analýzy. Technicky správně provedené výpočty. 
Srovnání s 3 konkurenčními společnostmi. Slabší interpretace dosažených výsledků. Odpovídající rozsah použité 
literatury a dalších zdrojů.  
 
Otázka: Na kolik lze v současnosti důvěřovat modelům predikce finanční tísně? A který z těchto modelů 
považujete za nejvhodnější při aplikaci na české obchodní společnosti? 
 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 
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